
平成２７年度 学校評価保護者アンケ－ト集計結果 

   そう思う   ややそう思う   あまり思わない   思わない 

                                       

学校教育目標 

 

学力の定着・向上 

 

 

 

 

71.1  28.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学校は「かかわり合いの中で たくましく育つ子」の育成をすすめている。 

 55.6   44.4  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学校では、分かりやすく楽しさのある授業が行われている。 

44.4  51.1  4.4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3学校では、子どもの実態に合った指導や学習ができている。 

93.3  6.7  
0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4学校は、iPadなど、ICT教育によく取り組んでいる。 

15.6  33.3  48.9  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5我が子は、家庭学習をよくしている。 

 



 

豊かな心の育成

 

 

 

 

 

21.7  34.8  30.4  13.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6我が子は、家庭で読書をしている。 

80.0  20.0  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7学校で、様々な活動や体験を通して、豊かな経験を重ねている。 

35.6  57.8  6.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8我が子は、あいさつができ、社会のﾏﾅｰを守ろうとしている。 

46.7  42.2  11.1  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9学校では、他者の気持ちを理解したり、自分の気持ちを伝えたりする活動(学習)が

できている。 

37.8  60.0  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10我が子には、思いやりの心が育ってきている。 

37.8  51.1  8.9  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11学校は、いじめのない人間関係づくりに取り組んでいる。 



健康な心身の育成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.9  26.7  4.4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12我が子は、学校に喜んで行く。 

48.9  40.0  8.9  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13悩みや困ったことを、担任や他の教職員に相談しやすい。 

53.3  40.0  6.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14学校は、良いことはほめ、悪いことは叱る指導ができている。 

24.4  66.7  8.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15我が子は、基本的な生活習慣、時間の定着ができている。 

33.3  57.8  8.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16我が子は、自然災害・不審者等の危険から回避しようとする学習ができている。 



家庭・地域連携 

 

 

 

 

その他 

 

 

46.7  53.3  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17保護者と教師の連携は、とれている。 

62.2  37.8  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18学校は、保護者や地域の方々の問い合わせ等に適切に対応している。 

71.1  26.7  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19学校だより・ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ・学級通信等で、学校の様子がよく分かる。 

55.6  42.2  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20学校は、子どもの安全に十分配慮している。 

51.1  46.7  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21学校では、子どもに関するﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰが守られている。 

57.8  42.2  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22教師は、より質の高い教育をめざして頑張っている。 



 

 

 

【全体に関わる主な意見】 

・欠席せずに学校に通っているので、楽しく学んでいると思います。 

・子どもの長所を見つめ、伸ばしてくれていると感じています。感謝しています。 

・至らない所は指導していただき、親子ともども頑張っています。他の学年との交流もあり、色々

な学びが できていると思います。 

・学校支援ボランティアを積極的に取り入れ、開かれた学校作りをしていると感じました。保護

者の立場としても参加できるのは嬉しいです。 

・いつも丁寧に対応してくださり、ありがたく思っています。 

・アンケートは、記名だとなかなか本音が言えないのではないかと思います。 

・アンケートは、無記名でお願いします。 

・あいまいなアンケートの内容があり、多少、つけにくかったです。 

・「我が子」とあるが、兄弟がいる場合は、どの子のことを書けばよいのか、少し迷いました。 

・不審者情報等は、早めに教えてほしいです。 

60.0  40.0  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23PTA活動は、保護者と学校が協力して活発に行われている。 

51.1  48.9  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

24学校は、施設設備の環境整備を行っている。 

68.9  31.1  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25通知表の内容や記述は、適切である。 


